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I. Phần trắc nghiệm 

 Câu 1. Cho hai vectơ 

[image: image1.wmf]a

r

 = (2; -4),  = (-5; 3). Toạ độ của vectơ 
[image: image3.wmf]u2ab

=-
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rr

 là:


A.(9; -11).
B.(-1; 5).
C.(7; -7).
D.(9; -5).
Câu 2: Cho tam giác ABC đều . Đẳng thức nào sau đây đúng?

A. 
[image: image4.wmf]ABBC

=

uuuruuur

.
B. 
[image: image5.wmf]CACB

=

uuuruuur

.
C. 
[image: image6.wmf]ABAC

=

uuuruuur

.
D. 
[image: image7.wmf]ABAC

=
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Câu 3: Cho A(0;1) và B(-1;3).Tìm tọa độ của 
[image: image8.wmf]AB

uuur

 ?

A. 
[image: image9.wmf](

)

1;2


B. 
[image: image10.wmf](

)

1;2

-


C. 
[image: image11.wmf](

)

1;2

-


D. 
[image: image12.wmf](

)

1;0


 Câu 4. Cho hình bình hành ABCD. Đẳng thức nào sau đây là đúng:


A..
[image: image13.wmf]ABACAD

+=

uuuruuuruuur


B.
[image: image14.wmf]ABADAC

+=
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.
C.
[image: image15.wmf]ABBCCA

+=

uuuruuuruuur

.
D.
[image: image16.wmf]ABCD

=

uuuruuur

.
 Câu 5. Cho tứ giác ABCD. Số các vectơ khác vectơ-không có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của tứ giác bằng:


A.10.
B.12.
C.14.

D.8.
 Câu 6. Cho hai điểm A và B phân biệt. Điều kiện cần và đủ  để I  là trung điểm đoạn thẳng AB là:


A.IA = IB .
B.
[image: image17.wmf]IAIB

=-
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.
C.
[image: image18.wmf]IAIB

=
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.
D.
[image: image19.wmf]AIBI

=
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.
Câu 7:  Trong mp Oxy, cho ABC biết A(6;4), B(-4 ;3) C(-2;-1). Tọa độ điểm G  là trọng tâm ABC :


A.  [image: image20.wmf](

)

0;5

G

-

.
  B.  [image: image21.wmf](0;2)

G

.
C.  [image: image22.wmf](2;0)

G

.
D.  [image: image23.wmf](0;2)

G

-

.
 Câu 8. Gọi O là tâm của hình vuông ABCD. Vectơ nào trong các vectơ dưới đây bằng 
[image: image24.wmf]CA
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A.
[image: image25.wmf]BADA

+

uuuruuur

.
B.
[image: image26.wmf]BCAB

+
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.
C.
[image: image27.wmf]DCCB

-
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.
D.
[image: image28.wmf]OAOC

-+

uuuruuur

.
 Câu 9. Cho 
[image: image29.wmf]a

r

 = (−2; 3), 
[image: image30.wmf]b

r

 = (4; x). Hai  vectơ  
[image: image31.wmf]a

r

, 
[image: image32.wmf]b

r

cùng phương khi:


A.x = 0 .
B.x = -3.
C.x = 4.
D.x = -6 .
 Câu 10. Cho ba điểm phân biệt A, B, C . Đẳng thức nào đúng?


A.
[image: image33.wmf]AB

uuur

 + 
[image: image34.wmf]CA

uuur

 = 
[image: image35.wmf]CB

uuur

.
B.
[image: image36.wmf]ABBCCA

-=

uuuruuuruuur

 .
C.
[image: image37.wmf]CABABC

-=

uuuruuuruuur

 .
D.
[image: image38.wmf]ABACBC

+=

uuuruuuruuur

.
II. Phần tự luận 

Câu 1. Cho 4 điểm A,B,C,D. Gọi E là điểm thỏa 
[image: image39.wmf]4

CEAE
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. 

 
a) Chứng minh rằng: 
[image: image40.wmf]ABCDADBC

+=-

uuuruuuruuuruuur

 


b) Phân tích 
[image: image41.wmf]BE

uuur

 theo 2 véctơ 
[image: image42.wmf]BA

uuur

 và 
[image: image43.wmf]CB

uuur


Câu 2.  Cho (ABC có A(-3; -1), B(1; - 2), C(0; 4).


a)  Tìm trọng tâm G của (ABC.


  b) Tìm tọa độ điểm E đối xứng với C qua B.

  c) Tìm tọa độ K trên trục hoành để tam giác AKB cân tại B
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 Câu 1. Cho tứ giác ABCD. Số các vectơ khác vectơ-không có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của tứ giác bằng:


A.10
B.12
C.14

D.8

 Câu 2. Cho hai điểm A và B phân biệt. Điều kiện cần và đủ  để I  là trung điểm đoạn thẳng AB là:


A.IA = IB 
B.
[image: image44.wmf]IAIB

=-

uuruur


C.
[image: image45.wmf]IAIB

=

uuruur


D.
[image: image46.wmf]AIBI

=

uuruur


Câu 3:  Trong mp Oxy, cho ABC biết A(6;4), B(-4 ;3) C(-2;-1). Tọa độ điểm G  là trọng tâm ABC :


A.  [image: image47.wmf](

)

0;5

G

-


  B.  [image: image48.wmf](0;2)

G


C.  [image: image49.wmf](2;0)

G


D.  [image: image50.wmf](0;2)

G

-


 Câu 4. Gọi O là tâm của hình vuông ABCD. Vectơ nào trong các vectơ dưới đây bằng 
[image: image51.wmf]CA

uuur

? 


A.
[image: image52.wmf]BADA

+

uuuruuur


B.
[image: image53.wmf]BCAB

+

uuuruuur


C.
[image: image54.wmf]DCCB

-

uuuruuur


D.
[image: image55.wmf]OAOC

-+

uuuruuur


Câu 5: Cho hình bình hành ABCD . Đẳng thức vectơ nào sau đây đúng:

A. [image: image56.wmf]+=

uuuruuuruuur

DADBDC


B.[image: image57.wmf]+=

uuuruuuruuur

BABDBC

 
C. [image: image58.wmf]+=

uuuruuuruuur

ABACAD


D. [image: image59.wmf]+=

uuuruuuruuur

DADCDB


Câu 6: Cho 
[image: image60.wmf]2

aij

=-
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image61.wmf](1;2).

a

=-
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            B. 
[image: image62.wmf](2;1).

a

=--
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     C. 
[image: image63.wmf](1;2).

a
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        D. 
[image: image64.wmf](1;2).
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Câu 7: Cho 
[image: image65.wmf]a

r

=( 1; 2) và 
[image: image66.wmf]b

r

= (3; 4); cho 
[image: image67.wmf]c

r

 = 4
[image: image68.wmf]a

r

- 
[image: image69.wmf]b

r

 thì tọa độ của 
[image: image70.wmf]c

r

 là:


A. 
[image: image71.wmf]c

r

=( -1; 4)
B. 
[image: image72.wmf]c

r

=( 4; 1)
C. 
[image: image73.wmf]c

r

=(1; 4)
D. 
[image: image74.wmf]c

r

=( -1; -4)

Câu 8: Cho 
[image: image75.wmf]r

(1;2)

a

=

. Tìm vectơ cùng hướng với 
[image: image76.wmf]r

 

a

?

A. 
[image: image77.wmf]c

r

=( -4; 8)
B. 
[image: image78.wmf]c

r

=( 4; 8)
C. 
[image: image79.wmf]c

r

=(1; 4)
D. 
[image: image80.wmf]c

r

=( -4; -8)

Câu 9: Trong mặt phẳng Oxy cho M(2; - 1); N(-3; 5) thì véc tơ 
[image: image81.wmf]MN

uuuur

 có tọa độ là :

A. (-5;6)
B. (-5;-6)
C. (5;6)
D. (5;-6)

Câu 10: Tìm tổng của vec tơ 
[image: image82.wmf]MNPQRNNPQR
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 ?

A. 
[image: image83.wmf]MN

uuuur


B. 
[image: image84.wmf]PR

uuur


C. 
[image: image85.wmf]MR

uuur


D. 
[image: image86.wmf]MP

uuur


II. Phần tự luận 

Câu 1. Cho 4 điểm A,B,C,D. Gọi E là điểm thỏa 
[image: image87.wmf]4

AECE

=
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. 

 
a) Chứng minh rằng: 
[image: image88.wmf]ABCDCBDA

+=-

uuuruuuruuuruuur

 


b) Phân tích 
[image: image89.wmf]BE

uuur

 theo 2 véctơ 
[image: image90.wmf]BA

uuur

 và 
[image: image91.wmf]CB

uuur


Câu 2.  Cho (ABC có A(3; -1), B(-1; - 2), C(0; 4).


a)  Tìm tọa độ trọng tâm G của (ABC.


  b) Tìm tọa độ điểm E đối xứng với B qua C.


  c) Tìm tọa độ K trên trục tung để tam giác AKB cân tại A

- HẾT -
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Tự luận:

	Câu
	Đáp án
	Biểu điểm

	1
	a) 
[image: image92.wmf]VTADDBCBBDADCBADBCVP
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	1đ

	
	b) 
[image: image93.wmf](
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	a)G là trọng tâm của tam giác ABC nên ta có 
[image: image94.wmf]2
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	b)E đối xứng với B qua C khi C là trung điểm BE.


[image: image95.wmf]2;2
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	c)K trên trục tung kck K(0;y)

 Nếu tam giác AKB cân tại A thì AB=AK

Loại trường hợp K 
[image: image96.wmf]º
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KIỂM TRA 45’ HÌNH HỌC 10.CHƯƠNG I.

Họ và tên: …………………………… Lớp:………

Đề: 

I. Trắc nghiệm: Chọn câu trả lời đúng.

Câu  AUTONUMLGL  \* Arabic \e Cho 5 điểm A, B, C, D, E. Có bao nhiêu vectơ khác vectơ không có điểm đầu và điểm cuối là hai điểm trong các điểm đó?


A. 24


B. 30


C. 20


D. 10

Câu  AUTONUMLGL  \* Arabic \e . Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Số vectơ hình thành từ 2 điểm phân biệt trong 5 điểm A, B, C, D, O có độ dài bằng OB là


A. 4


B. 3


C. 2


D. 6

Câu  AUTONUMLGL  \* Arabic \e . Cho hình vuông ABCD cạnh a. Tính |
[image: image97.wmf]ABAC

-

uuuruuur

| theo a.


A. a


B. 2a


C. 0


D. a/2

Câu 4: Cho ba điểm A,B,C phân biệt. Đẳng thức nào sau đây đúng:

A. 
[image: image98.wmf]ABCACB

+=

uuuruuuruuur


B. 
[image: image99.wmf]ABBCCA

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image100.wmf]BACABC

+=

uuuruuuruuur


D. 
[image: image101.wmf]0

ABAC

-=

uuuruuurr


Câu 5: Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Khẳng định nào sau đây là đúng:

A. 
[image: image102.wmf]AOBOBD

+=

uuuruuuruuur


B. 
[image: image103.wmf]AOACBO

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image104.wmf]AOBOCD

-=

uuuruuuruuur


D. 
[image: image105.wmf]ABACDA

-=

uuuruuuruuur


Câu 6: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng a. Khi đó 
[image: image106.wmf]ABDB

+
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 bằng:

A. 
[image: image107.wmf]3

3

a


                      B. 
[image: image108.wmf]5

a

                         C. 
[image: image109.wmf]3

2

a


                  D. 
[image: image110.wmf]5

2

a


Câu 7: Cho vectơ 
[image: image111.wmf]a

r

 khác vectơ không. Phát biểu nào sau đây là đúng:

A. Hai vectơ 
[image: image112.wmf]a

r

và 
[image: image113.wmf]2

a
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 cùng phương.                     B. Hai vectơ 
[image: image114.wmf]a

r

và 
[image: image115.wmf]2

a
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 cùng hướng

C. Hai vectơ 
[image: image116.wmf]a

r

và 
[image: image117.wmf]2

a
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 có cùng độ dài.                   D. Hai vectơ 
[image: image118.wmf]a

r

và 
[image: image119.wmf]2

a

-

r

 có giá song song với nhau.

Câu 8: Gọi M là điểm thuộc cạnh BC của tam giác ABC sao cho 
[image: image120.wmf]30

BMBC
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. Khi đó: 
[image: image121.wmf]AM

uuuur

 bằng:

A. 
[image: image122.wmf]ABAC

+
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B. 
[image: image123.wmf]21

33

ABAC
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C. 
[image: image124.wmf]11

23

ABAC

+
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D. 
[image: image125.wmf]13

44

ABAC

+

uuuruuur


Câu 9. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(–1; 2) và B(3; –4). Tọa độ của vector 
[image: image126.wmf]AB

uuur

 là


A. (4; –6)

B. (–4; 6)

C. (2; –3)

D. (3; –2)

Câu 10. Cho các điểm A(2; 5), B(1; 1), C(3; 3). Tìm tọa độ điểm D sao cho 
[image: image127.wmf]AD3AB2AC
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uuuruuuruuur



A. (3; –3)

B. (–3; 3)

C. (–3; –3)

D. (–2; –3)

II. Tự luận:
1) Cho tứ giác ABCD. Gọi O là trung điểm đoạn AB. Chứng minh rằng : 
[image: image128.wmf]OD

uuur

 + 
[image: image129.wmf]OC

uuur

 = 
[image: image130.wmf]AD

uuur

 + 
[image: image131.wmf]BC

uuur

.

2) Cho tam giác ABC, trên hai cạnh AB, AC lấy hai điểm D và E sao cho [image: image132.wmf]2

ADDB

=

uuuruuur

, [image: image133.wmf]3

CEEA

=

uuuruuur

. Gọi M là trung điểm của DE. Biểu diễn vectơ 
[image: image134.wmf]MA

uuur

 theo 
[image: image135.wmf]AB

uuur

và 
[image: image136.wmf]AC

uuur

 ?

3) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho A(2;0), B(-3;1); C(1;5)

· Chứng minh 3 điểm A, B, C không thẳng hàng. Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC.

· Đường thẳng đi qua A, B cắt Oy tại điểm N. Tìm tọa độ của điểm N.

KIỂM TRA 45’ HÌNH HỌC 10.CHƯƠNG I.

Họ và tên: …………………………… Lớp:………

Đề: 

I. Trắc nghiệm: Chọn câu trả lời đúng.

Câu 1 Cho 3 điểm A, B, C thẳng hàng, B nằm giữa A và C. vectơ khác Cặp vectơ nào sau đây ngược hướng?


A. 
[image: image137.wmf]AB

uuur

và 
[image: image138.wmf]BC

uuur




B. 
[image: image139.wmf]AC

uuur

và 
[image: image140.wmf]BC

uuur



C. 
[image: image141.wmf]AB

uuur

và 
[image: image142.wmf]AC

uuur



D. 
[image: image143.wmf]AC

uuur

và 
[image: image144.wmf]BA

uuur




Câu 2. Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Số vectơ hình thành từ 2 điểm phân biệt trong 5 điểm A, B, C, D, O cùng phương với 
[image: image145.wmf]OB

uuur

 là:


A. 4


B. 3


C. 2


D. 1

Câu 3. Cho hình chữ nhật ABCD cạnh AB=a. Diện tích hình chữ nhật là 
[image: image146.wmf]2

2

a

. Tính |
[image: image147.wmf]ABAC

-

uuuruuur

| theo a.


A. a


B. 2a


C. 0


D. a/2

Câu 4: Cho ba điểm A,B,C phân biệt. Đẳng thức nào sau đây đúng:

A. 
[image: image148.wmf]ABCABC

+=
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B. 
[image: image149.wmf]ABBCAC

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image150.wmf]BACABC

+=

uuuruuuruuur


D. 
[image: image151.wmf]0

ABAC

-=

uuuruuurr


Câu 5: Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Khẳng định nào sau đây là đúng:

A. 
[image: image152.wmf]OBOD

=
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B. 
[image: image153.wmf]ADCB

=

uuuruuur


C. 
[image: image154.wmf]BCDA

=-

uuuruuur


D. 
[image: image155.wmf]OCOA

=

uuuruuur


Câu 6: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng a. Khi đó 
[image: image156.wmf]ABDB

+
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 bằng:

A. 
[image: image157.wmf]5

2

a


                      B. 
[image: image158.wmf]5

a

                         C. 
[image: image159.wmf]3

2

a


                  D. 
[image: image160.wmf]25

a


Câu 7: Điều kiện nào dưới đây là điều kiện cần và đủ để điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB?

A. 
[image: image161.wmf]0

IAIB

-=
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B. IA=IB

C. 
[image: image162.wmf]0

IAIB

+=

uuruurr



D. 
[image: image163.wmf]20

IAAB

+=

uuruuurr


Câu 8: Gọi M là điểm thuộc cạnh BC của tam giác ABC sao cho 
[image: image164.wmf]30

BMMC
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. Khi đó: 
[image: image165.wmf]AM

uuuur

 bằng:

A. 
[image: image166.wmf]ABAC
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B. 
[image: image167.wmf]21

33

ABAC
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C. 
[image: image168.wmf]11

23

ABAC

+
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D. 
[image: image169.wmf]13

44

ABAC

+
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Câu 9. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(1; -1) và B(3; –4). Tọa độ của vectơ 
[image: image170.wmf]AB

uuur

 là


A. (4; –6)

B. (–4; 6)

C. (2; –3)

D. (3; –2)

Câu 10. Cho các điểm A(2; 1), B(1; 0), C(2; 3). Tìm tọa độ điểm D sao cho 
[image: image171.wmf]AD3AB2AC
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uuuruuuruuur



A. (-1; –6)

B. (1; 6)

C. (1; –2)

D. (–5; –8)

II. Tự luận:

1) Cho tứ giác ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm đoạn AD, BC. I là trung điểm MN. 

Chứng minh rằng : 
[image: image172.wmf]0

IAIBICID
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uuruuruuruurr

  

2) Cho tam giác ABC, trên cạnh AB lấy điểm M sao cho 
[image: image173.wmf]2

BMMA

=

uuuuruuur

. Gọi N là trung điểm AC. Gọi I là trung điểm của MN. Biểu diễn vectơ 
[image: image174.wmf]IA

uur

 theo 
[image: image175.wmf]AB

uuur

và 
[image: image176.wmf]AC

uuur

 ?

3) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho 
[image: image177.png]A(—-2;1)



  
[image: image178.png]B(4;3)





 EMBED Equation.DSMT4 [image: image179.png]C(2;-5)



.

· Chứng minh 3 điểm A, B, C không thẳng hàng. Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC.

· Đường thẳng đi qua A, B cắt Ox tại điểm M. Tìm tọa độ của điểm M.

KIỂM TRA 45’ HÌNH HỌC 10.CHƯƠNG I.

Họ và tên: …………………………… Lớp:………

Đề: 

I. Trắc nghiệm: Chọn câu trả lời đúng.

Câu 1 Cho 4 điểm A, B, C, D. Có bao nhiêu vectơ khác vectơ không có điểm đầu và điểm cuối là hai điểm trong các điểm đó?


A. 24


B. 6


C. 20


D. 12

Câu 2. Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Số vectơ hình thành từ 2 điểm phân biệt trong các điểm A, B, C, D có độ dài bằng 2OB là


A. 4


B. 3


C. 2


D. 1

Câu 3. Cho hình vuông ABCD cạnh 
[image: image180.wmf]2

a

. Tính |
[image: image181.wmf]ABAD

+

uuuruuur

| theo a.


A. a


B. 2a


C. 0


D. a/2

Câu 4: Cho ba điểm A,B,C phân biệt. Đẳng thức nào sau đây đúng:

A. 
[image: image182.wmf]ABCBAC

-=

uuuruuuruuur


B. 
[image: image183.wmf]ABBCCA

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image184.wmf]BACABC

+=

uuuruuuruuur


D. 
[image: image185.wmf]0

ABAC

-=

uuuruuurr


Câu 5: Cho 
[image: image186.wmf]ABC

D

có trọng tâm G. Gọi M là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây là đúng:

A. 
[image: image187.wmf]2

GAGM

=

uuuruuuur


B. 
[image: image188.wmf]GAGCGB

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image189.wmf]2

GAGM

=-

uuuruuuur


D. 
[image: image190.wmf]3

MAMG

=-

uuuruuuur


Câu 6: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng a. Khi đó 
[image: image191.wmf]ABDB

-

uuuruuur

 bằng:

A. 
[image: image192.wmf]a


                      B. 
[image: image193.wmf]5

a

                         C. 
[image: image194.wmf]3

2

a


                  D. 
[image: image195.wmf]5

2

a


Câu 7: Cho vectơ 
[image: image196.wmf]a

r

 khác vectơ không. Phát biểu nào sau đây là sai?

A. Hai vectơ 
[image: image197.wmf]a

r

và 
[image: image198.wmf]2

a

-

r

 cùng phương.                     B. Hai vectơ 
[image: image199.wmf]a

r

và 
[image: image200.wmf]2

a

-

r

 ngược hướng

C. Vectơ -2
[image: image201.wmf]a

r

 có độ dài gấp 2 lần
[image: image202.wmf]a

r

.      
          D. Hai vectơ 
[image: image203.wmf]a

r

và 
[image: image204.wmf]2

a

-

r

 có cùng độ dài.

Câu 8: Gọi G là trọng tâm của tam giác ABC. Khi đó: 
[image: image205.wmf]AG

uuur

 bằng:

A. 
[image: image206.wmf]1

()

2

ABAC

+

uuuruuur


B. 
[image: image207.wmf]11

33

ABAC

+

uuuruuur


C. 
[image: image208.wmf]11

23

ABAC

+

uuuruuur


D. 
[image: image209.wmf]13

44

ABAC

+

uuuruuur


Câu 9. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(–1; 2) và B(3; –4). Tọa độ của vector 
[image: image210.wmf]BA

uuur

 là


A. (4; –6)

B. (–4; 6)

C. (2; –3)

D. (3; –2)

Câu 10. Cho các điểm A(2; 5), B(1; 1), C(3; 3). Tìm tọa độ điểm D sao cho 
[image: image211.wmf]AD3ABAC

=-

uuuruuuruuur



A. (2; 5)

B. (–2; 5)

C. (2; –5)

D. (–2; –5)

II. Tự luận:
1) Cho tứ giác ABCD. Gọi O là trung điểm đoạn BC. Chứng minh rằng : 
[image: image212.wmf]OD

uuur

 + 
[image: image213.wmf]OA

uuur

 = 
[image: image214.wmf]CD

uuur

 + 
[image: image215.wmf]BA

uuur

.

2) Cho tam giác ABC, trên hai cạnh AB, AC lấy hai điểm D và E sao cho 
[image: image216.wmf]3

ADDB

=

uuuruuur

, 
[image: image217.wmf]2

CEEA

=

uuuruuur

. Gọi M là trung điểm của DE. Biểu diễn vectơ 
[image: image218.wmf]MA

uuur

 theo 
[image: image219.wmf]AB

uuur

và 
[image: image220.wmf]AC

uuur

 ?

3) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho A(4;0), B(-3;-2); C(-2;5)

· Chứng minh 3 điểm A, B, C không thẳng hàng. Tìm tọa độ D sao cho ABCD là hình bình hành.

· Tìm E thuộc Ox, F thuộc Oy sao cho F là trọng tâm của tam giác ABE.

KIỂM TRA 45’ HÌNH HỌC 10.CHƯƠNG I.

Họ và tên: …………………………… Lớp:………

Đề: 

I. Trắc nghiệm: Chọn câu trả lời đúng.

Câu 1 Cho 3 điểm A, B, C thẳng hàng, A nằm giữa B và C. vectơ khác Cặp vectơ nào sau đây ngược hướng?


A. 
[image: image221.wmf]AB

uuur

và 
[image: image222.wmf]BC

uuur




B. 
[image: image223.wmf]AC

uuur

và 
[image: image224.wmf]BC

uuur



C. 
[image: image225.wmf]AB

uuur

và 
[image: image226.wmf]CA

uuur



D. 
[image: image227.wmf]AC

uuur

và 
[image: image228.wmf]BA

uuur




Câu 2. Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Số vectơ hình thành từ 2 điểm phân biệt trong các điểm A, B, C, D cùng phương với 
[image: image229.wmf]OB

uuur

 là:


A. 4


B. 3


C. 2


D. 1

Câu 3. Cho hình chữ nhật ABCD cạnh AB=a. Diện tích hình chữ nhật là 
[image: image230.wmf]2

1

2

a

. Tính |
[image: image231.wmf]ABAC

-

uuuruuur

| theo a.


A. a


B. 2a


C. 0


D. a/2

Câu 4: Cho ba điểm A,B,C phân biệt. Đẳng thức nào sau đây đúng:

A. 
[image: image232.wmf]ABCABC

+=

uuuruuuruuur


B. 
[image: image233.wmf]ABBCCA

+=

uuuruuuruuur


C. 
[image: image234.wmf]BACABC

+=

uuuruuuruuur


D. 
[image: image235.wmf]ABACCB

-=

uuuruuuruuur


Câu 5: Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Khẳng định nào sau đây là đúng:

A. 
[image: image236.wmf]OBOD

=

uuuruuur


B. 
[image: image237.wmf]ADBC

=

uuuruuur


C. 
[image: image238.wmf]BCDA

=

uuuruuur


D. 
[image: image239.wmf]OCOA

=

uuuruuur


Câu 6: Cho hình vuông ABCD có cạnh bằng a. Khi đó 
[image: image240.wmf]ABCB

-

uuuruuur

 bằng:

A. 
[image: image241.wmf]2

a


                      B. 
[image: image242.wmf]5

a

                         C. 
[image: image243.wmf]3

2

a


                  D. 
[image: image244.wmf]5

a


Câu 7: Điều kiện nào dưới đây là điều kiện cần và đủ để điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB?

A. 
[image: image245.wmf]0

IAIB

-=

uuruurr




B. IA=IB

C. 
[image: image246.wmf]IAIBAB

+=

uuruuruuur



D. 
[image: image247.wmf]20

IAAB

+=

uuruuurr


Câu 8: Gọi M là điểm thuộc cạnh BC của tam giác ABC sao cho 
[image: image248.wmf]20

BMMC

-=

uuuuruuurr

. Khi đó: 
[image: image249.wmf]AM

uuuur

 bằng:

A. 
[image: image250.wmf]ABAC

+

uuuruuur


B. 
[image: image251.wmf]21

33

ABAC

+

uuuruuur


C. 
[image: image252.wmf]12

33

ABAC

+

uuuruuur


D. 
[image: image253.wmf]13

44

ABAC

+

uuuruuur


Câu 9. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho điểm A(1; -1) và B(3; –4). Tọa độ của vectơ 
[image: image254.wmf]BA

uuur

 là


A. (-2; 3)

B. (–4; 6)

C. (2; –3)

D. (3; –2)

Câu 10. Cho các điểm A(2; 1), B(1; 0), C(2; 3). Tìm tọa độ điểm D sao cho 
[image: image255.wmf]AD3ABAC

=+

uuuruuuruuur



A. (-1; –6)

B. (-1; 0)

C. (1; 0)

D. (–5; 0)

II. Tự luận:

1) Cho tứ giác ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm đoạn AB, DC. I là trung điểm MN. 

Chứng minh rằng : 
[image: image256.wmf]0

IAIBICID

+++=

uuruuruuruurr

  

2) Cho tam giác ABC, trên cạnh AB lấy điểm M sao cho 
[image: image257.wmf]2

CMMA

=

uuuuruuur

. Gọi N là trung điểm AB. Gọi I là trung điểm của MN. Biểu diễn vectơ 
[image: image258.wmf]IA

uur

 theo 
[image: image259.wmf]AB

uuur

và 
[image: image260.wmf]AC

uuur

 ?

3) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho 
[image: image261.png]A(—-2;1)



  
[image: image262.png]B(4;3)
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.

· Chứng minh 3 điểm A, B, C không thẳng hàng. Tìm tọa độ D sao cho ABDC là hình bình hành.

· Tìm M thuộc Oy, N thuộc Ox sao cho N là trọng tâm của tam giác ABM.

3/ ĐỀ KIỂM TRA HÌNH 10 LẦN 1

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1. Cho lục giác đều ABCDEF, tâm O. Số các vectơ khác 
[image: image264.wmf]0

 bằng vectơ 
[image: image265.wmf]OA

 có điểm đầu và điểm cuối là đỉnh hoặc tâm của lục giác bằng bao nhiêu?

A. 3.

B. 4.

C. 5.

D. 9.

Câu 2. Cho ba điểm A, B, C phân biệt. Điều kiện cần và đủ để A, B, C thẳng hàng là điều kiện nào sau đây?

A. 
[image: image266.wmf]BC

AB

=

.



B. 
[image: image267.wmf]AB

 cùng phương với 
[image: image268.wmf]CA

.


C. 
[image: image269.wmf]AB

cùng hướng với 
[image: image270.wmf]AC



D. 
[image: image271.wmf]AB

AC

2

=

.

Câu 3. Tìm vectơ tổng 
[image: image272.wmf]DE

BA

CD

BC

AB

u

+

+

+

+

=

.

A. 
[image: image273.wmf]AE

u

=

.

B. 
[image: image274.wmf]0

=

u

.

C. 
[image: image275.wmf]BE

u

=

.

D. 
[image: image276.wmf]CE

u

=


Câu 4. Cho 4 điểm A, B, C, D. Tìm mệnh đề đúng.

A. 
[image: image277.wmf]BD

AC

CD

AB

+

=

+

.



B. 
[image: image278.wmf]BC

DA

CD

AB

+

=

+

.

C. 
[image: image279.wmf]BC

AD

CD

AB

+

=

+

.



D. 
[image: image280.wmf]CB

AD

CD

AB

+

=

+

.

Câu 5. Cho tam giác ABC đều cạnh bằng 5. Tính 
[image: image281.wmf]CB

CA

+

.

A. 
[image: image282.wmf]CB

CA

+

=10.
B. 
[image: image283.wmf]CB

CA

+

= 
[image: image284.wmf]2

3

5

.

C. 
[image: image285.wmf]CB

CA

+

= 
[image: image286.wmf]3

5

.

D. 
[image: image287.wmf]CB

CA

+

= 5.

Câu 6. Cho hai vectơ khác 
[image: image288.wmf]b

a

,

khác 
[image: image289.wmf]0

. Tìm điều kiện cần và đủ để đẳng thức vectơ sau xảy ra 
[image: image290.wmf]b

a

b

a

+

=

+

.

A. 
[image: image291.wmf]b

a

,

cùng phương.
B. 
[image: image292.wmf]b

a

,

 cùng hướng.
C. 
[image: image293.wmf]b

a

,

 ngược hướng 
D. 
[image: image294.wmf]b

a

=


Câu 7. Cho hai vectơ khác 
[image: image295.wmf]b

a

,

khác 
[image: image296.wmf]0

. Khẳng định nào sau đây đúng.

A. 
[image: image297.wmf]b

a

,

 ngược hướng thì đối nhau.

B. Nếu 
[image: image298.wmf]0

2

=

+

b

a

 thì 
[image: image299.wmf]b

a

2

=

.

C. 
[image: image300.wmf]0

=

-

b

a

 thì 
[image: image301.wmf]b

a

,

 ngược hướng.

D. 
[image: image302.wmf]b

a

,

 cùng phương thì cùng hướng.

Câu 8. Cho hình bình hành ABCD tâm O. Tìm đẳng thức đúng.

A. 
[image: image303.wmf]AB

BC

AC

=

+

.

B. 
[image: image304.wmf]BC

BD

AC

2

=

+

.

C. 
[image: image305.wmf]CD

BD

AC

2

=

-

.

D. 
[image: image306.wmf]DO

AD

AC

2

=

-

.

Câu 9. (NB) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho 
[image: image307.wmf]i

j

OM

-

=

2

. Tìm tọa độ điểm M.

A. M
[image: image308.wmf](

)

1

;

2

-

.

B. M
[image: image309.wmf](

)

2

;

1

-

.

C. M
[image: image310.wmf](

)

1

;

2

.

D. M
[image: image311.wmf](

)

2

;

1

-

.

Câu 10. (NB) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho các cặp vectơ sau:



[image: image312.wmf](

)

0

;

1

=

u

 và 
[image: image313.wmf](

)

2

;

0

=

v

; 
[image: image314.wmf](

)

0

;

2

=

a

 và 
[image: image315.wmf](

)

0

;

3

=

b

; 
[image: image316.wmf](

)

2

;

1

=

c

 và 
[image: image317.wmf](

)

4

;

2

-

=

d

; 
[image: image318.wmf](

)

6

;

3

-

=

e

 và 
[image: image319.wmf](

)

2

;

1

-

=

f



Có bao nhiêu cặp vectơ cùng phương trong số các cặp vectơ trên?

A. 1.

B. 2.

C. 3.

D. 4.

II. PHẦN TỰ LUẬN (5 điểm)

Câu 1: Cho tam giác ABC.

a) M là một điểm tuỳ ý, chứng minh rằng: 
[image: image320.wmf]BA

MC

BC

MA

+

=

+





b) Gọi K là một điểm trên BC sao cho 
[image: image321.wmf]KC

KB

3

-

=

. Chứng minh rằng 
[image: image322.wmf]AC

AB

AK

4

3

4

1

+

=

  

c) Gọi N là điểm đối xứng của A qua B, G là trong tâm tam giác KNB. Phân tích 
[image: image323.wmf]CG

theo hai vectơ 
[image: image324.wmf]AC

AB

,

.    

Câu 2:  Trong hệ toạ độ Oxy, cho ba điểm A(- 4; 5), B(- 2; 2), C(2; 3).

a) Tìm toạ độ điểm K thoả: 
[image: image325.wmf]CB

KC

KB

=

+

2

.

b) Tìm toạ độ điểm N trên đường thẳng AB sao cho 
[image: image326.wmf]NC

NB

NA

+

+

 đạt giá trị nhỏ nhất.(1,0đ).

· I/ Phần trắc nghiệm.
	C©u  : 
	Cho tam giác 
[image: image327.wmf]ABC

 vuông tại 
[image: image328.wmf]A

 có 
[image: image329.wmf]1,2

ABAC

==

.Tính độ dài vectơ 
[image: image330.wmf]CBBA

-

uuuruuur

.

	A.
	
[image: image331.wmf]22.


	B.
	
[image: image332.wmf]42.


	C.
	
[image: image333.wmf]32.

         
	D.
	
[image: image334.wmf]2.

                 

	C©u : 
	Gọi AM là trung tuyến của tam giác ABC, I là trung điểm của AM. Đẳng thức nào sau đây đúng?

	A.
	
[image: image335.wmf]0.

IAIBIC

++=

uuruuruurr


	B.
	
[image: image336.wmf]20.

IAIBIC

-++=

uuruuruurr


	C.
	
[image: image337.wmf]20.

IAIBIC

++=

uuruuruurr


	D.
	
[image: image338.wmf]20.

IAIBIC

++=

uuruuruurr



	C©u : 
	Cho bốn điểm A, B, C và D phân biệt. Hỏi có bao nhiêu vectơ khác 
[image: image339.wmf]0

r

 có điểm đầu và điểm cuối là các điểm đã cho ?

	A.
	12.
	B.
	4.
	C.
	6.
	D.
	8.

	C©u : 
	Vectơ tổng 
[image: image340.wmf]BCDEABCD

+++

uuuruuuruuuruuur

  bằng

	A.
	
[image: image341.wmf]EA

uuur

.
	B.
	
[image: image342.wmf]AE

uuur

.              
	C.
	
[image: image343.wmf]DC

uuur

.
	D.
	
[image: image344.wmf]AD

uuur

.

	C©u  : 
	Cho hai điểm phân biệt A và B. Tìm điều kiện  cần và đủ để điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB.

	A.
	
[image: image345.wmf].

AIBI

=

uuruur

            
	B.
	
[image: image346.wmf]IAIB

=-

uuruur

.

	C.
	
[image: image347.wmf].

IAIB

=

uuruur

                
	D.
	
[image: image348.wmf]IAIB

=

.                     

	C©u  : 
	Cho hình bình hành ABCD tâm O và M là trung điểm của AB. Mệnh đề nào dưới đây sai ?

	A.
	
[image: image349.wmf]0.

OAOBOCOD

+++=

uuuruuuruuuruuurr


	B.
	
[image: image350.wmf]3

.

2

DCAMAB

+=

uuuruuuuruuur


	C.
	
[image: image351.wmf]2.

MODA

=
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	D.
	
[image: image352.wmf]1

.

2

MAAB

=-

uuuruuur



	C©u  : 
	Cho hình vuông ABCD tâm O. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng ?

	A.
	
[image: image353.wmf].

ADBC
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	B.
	
[image: image354.wmf].

ABBC

=
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	C.
	
[image: image355.wmf].

ACBD
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	D.
	
[image: image356.wmf].

OAOB

=
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	C©u 8 : 
	Cho hình bình hành ABCD tâm O. Tìm mệnh đề sai.

	A.
	
[image: image357.wmf].

ABADCA

+=
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	B.
	
[image: image358.wmf].

ABBCAC

+=
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	C.
	
[image: image359.wmf]0.

BCDA

+=
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	D.
	
[image: image360.wmf].

OAOBBA

-=

uuuruuuruuur



	C©u  : 
	Trong mặt phẳng Oxy cho hai điểm 
[image: image361.wmf](

)

2;3

A

--

 và 
[image: image362.wmf](

)

4;1

B

. Tìm tọa độ trung điểm 
[image: image363.wmf]I

của đoạn thẳng 
[image: image364.wmf].

AB



	A.
	
[image: image365.wmf](

)

1;1.

I

--


	B.
	
[image: image366.wmf](

)

1;1.
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	C.
	
[image: image367.wmf](
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1;1.
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-


	D.
	
[image: image368.wmf](

)

1;1.
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	C©u  : 
	Trong mặt phẳng Oxy cho 
[image: image369.wmf]23.

OAij

=-
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 Tìm tọa độ điểm 
[image: image370.wmf]'

A

 đối xứng với A qua trục Ox.

	A.
	
[image: image371.wmf](

)

'2;3.

A

-


	B.
	
[image: image372.wmf](

)

'2;3.

A

-


	C.
	
[image: image373.wmf](

)

'2;3.

A

--


	D.
	
[image: image374.wmf](

)

'2;3.
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·  II/Phần tự luận.

· Bài 1. ( 1,0 điểm) Cho bốn điểm A, B, M, N. Chứng minh rằng: 
[image: image375.wmf]AMNBABNM

+=+

uuuuruuuruuuruuuur

.   

· Bài 2. ( 2,0 điểm) Trong  mặt phẳng tọa độ Oxy cho ba điểm 
[image: image376.wmf](

)

A7;1

-

,
[image: image377.wmf](

)

B2;3

--

và 
[image: image378.wmf](

)

C4;5

.

· 1) Tìm toạ độ vectơ 
[image: image379.wmf]ABAC

-

uuuruuur

. 

· 2) Tìm tọa độ  điểm D sao cho OADC là hình bình hành.

· Bài 3. ( 2,0 điểm) Cho hình chữ nhật ABCD. Gọi E, K lần lượt là trung điểm của BC, AE.

· 1) Chứng minh rằng: 
[image: image380.wmf]20

++=

uuuruuuruuurr

KBKCKA

.

· 2) Gọi I là điểm trong đoạn BK sao cho 2BI= IK, gọi J là điểm trên CD sao cho 
[image: image381.wmf]2

=

uuuruuur

CJCD

. 

· Chứng minh rằng: I, J, K thẳng hàng.

· ĐÁP ÁN TỰ LUẬN.

	ĐỀ 1
	Điểm
	ĐỀ 2

	Bài 1

Cho bốn điểm A, B, M, N. Chứng minh rằng:


[image: image382.wmf]AMNBABNM

+=+

uuuuruuuruuuruuuur

    
	
	Bài 1.Cho bốn điểm A, B, M, N. Chứng minh rằng:


[image: image383.wmf]ANBMAMBN

+=+

uuuruuuuruuuuruuur

     

	 
[image: image384.wmf]AMNB

+
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[image: image385.wmf]ABBMNMMB

=+++

uuuruuuuruuuuruuur



[image: image386.wmf]ABNM

=+

uuuruuuur


	       1,0
	
[image: image387.wmf]ANBMAMBN

+=+

uuuruuuuruuuuruuur



[image: image388.wmf]ANBM

+
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[image: image389.wmf]ABNM

=+
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	Bài 2
	
	Bài 2:

	a/
[image: image390.wmf](5;4)

=-

uuur

AB


	0,25
	a/
[image: image391.wmf](5;4)

=-

uuur

AB



	
[image: image392.wmf](11;4)

=

uuur

AC


	0,25
	
[image: image393.wmf](11;6)

=

uuur

AC



	
[image: image394.wmf](

)

6;8

ABAC

-=--

uuuruuur


	0,5
	
[image: image395.wmf](

)

6;10

ACAB

-=

uuuruuur



	b/

Gọi D( xD; yD) là điểm cần tìm.

OADC là hình bình hành nên


[image: image396.wmf]=

uuuruuur

ADOC

  (*)
	0,75
	b/( 2đ)

Gọi D( xD; yD) là điểm cần tìm.

ODAC là hình bình hành nên


[image: image397.wmf]=

uuuruuur

ODCA

  (*)

	+Tính đúng 
[image: image398.wmf],

uuuruuur

ADOC


hoặc thay vào (*) đúng
	0,75
	+Tính đúng 
[image: image399.wmf],

uuuruuur

ODCA


hoặc thay vào (*) đúng

	Đáp số D(-3;6)
	0,5
	Đáp số D(11;6)

	Bài 3:
a/ (1 điểm)

Ta có: E là trung điểm của BC nên


[image: image400.wmf]2

+=

uuuruuuruuur

KBKCKE


	0,5
	Bài 3:
a/ (1 điểm)

Ta có: E là trung điểm của BC nên


[image: image401.wmf]2

+=

uuuruuuruuur

KBKCKE



	Lại có K là trung điểm của AE nên


[image: image402.wmf]==-

uuuruuuruuur

KEAKKA


	0,25
	Lại có K là trung điểm của AE nên


[image: image403.wmf]=
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KEAK



	Suy ra: 
[image: image404.wmf]20

++=

uuuruuuruuurr

KBKCKA



	0,25
	Suy ra: 
[image: image405.wmf]2

+=

uuuruuuruuur

KBKCAK




	b/ (1 điểm)

Để chứng minh I, J,K thẳng hàng ta cần chứng minh 
[image: image406.wmf]IK,KJ

uuruur

cùng phương
	0,25
	b/ (1 điểm)

Để chứng minh I, J,K thẳng hàng ta cần chứng minh 
[image: image407.wmf]IK,KJ

uuruur

cùng phương

	+Phân tích vectơ 
[image: image408.wmf]1

IK(BABE)

3

=+

uuruuuruuur


	0,25
	+Phân tích vectơ 
[image: image409.wmf]1

IK(BABE)

7

=+

uuruuuruuur



	+Phân tích vectơ 
[image: image410.wmf]3

KJ(BABE)

2

=+

uuruuuruuur


	0,25
	+Phân tích vectơ 
[image: image411.wmf]3

KJ(BABE)

2

=+

uuruuuruuur



	Suy ra 
[image: image412.wmf]2

IKKJ

9

=

uuruur


Suy ra I,J,K thẳng hàng
	0,25
	Suy ra 
[image: image413.wmf]2

IKKJ

21

=

uuruur


Suy ra I,J,K thẳng hàng


· *Chú ý: Học sinh làm cách khác thì giáo viên căn cứ vào thang điểm cho hợp lý.

	Họ và tên:……………………

Lớp: 10/…..
	 KIỂM TRA 1 TIẾT

HÌNH HỌC 10
	ĐIỂM


· I/ Phần trắc nghiệm. 

	C©u  : 
	Gọi AI là trung tuyến của tam giác ABC và M là trung điểm của AI. Đẳng thức nào sau đây đúng?

	A.
	
[image: image414.wmf]20.

MAMBMC

-++=

uuuruuuruuuurr


	B.
	
[image: image415.wmf]20.

MAMBMC

++=

uuuruuuruuuurr



	C.
	
[image: image416.wmf]20.

MAMBMC

++=

uuuruuuruuuurr


	D.
	
[image: image417.wmf]0.

MAMBMC

++=

uuuruuuruuuurr



	C©u  : 
	Cho năm điểm A, B, C, D và E phân biệt. Hỏi có bao nhiêu vectơ khác 
[image: image418.wmf]0

r

 có điểm đầu và điểm cuối là các điểm đã cho ?

	A.
	20.
	B.
	5.
	C.
	15.
	D.
	10.

	C©u  : 
	Vectơ tổng 
[image: image419.wmf]NAPQMNAP

+++

uuuruuuruuuuruuur

  bằng

	A.
	
[image: image420.wmf].

MP

uuur


	B.
	
[image: image421.wmf].

MQ

uuuur

     
	C.
	
[image: image422.wmf].

PA

uuur


	D.
	
[image: image423.wmf].

QM

uuuur



	C©u  : 
	Cho hình bình hành MNPQ tâm B và A là trung điểm của MN. Mệnh đề nào dưới đây sai ?

	A.
	
[image: image424.wmf]0.

BMBNBPBQ

+++=

uuuuruuuruuuruuurr


	B.
	
[image: image425.wmf]3

.

2

QPMAMN

+=

uuuruuuruuuur


	C.
	
[image: image426.wmf]2.

ABPN

=

uuuruuur


	D.
	
[image: image427.wmf]1

.

2

AMMN

=-

uuuuruuuur



	C©u  : 
	Cho hình vuông MNPQ tâm A. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng ?

	A.
	
[image: image428.wmf].

MNQP

=

uuuuruuur


	B.
	
[image: image429.wmf].

MPNQ

=

uuuruuur


	C.
	
[image: image430.wmf].

ANAQ

=

uuuruuur


	D.
	
[image: image431.wmf].

MNNP

=

uuuuruuur



	C©u  : 
	Cho hình bình hành EFGH tâm M. Tìm mệnh đề sai.

	A.
	
[image: image432.wmf]EF.

EHGE

+=

uuruuuruuur



	B.
	
[image: image433.wmf]EF.

FGEG

+=
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	C.
	
[image: image434.wmf].

MEMFFE

-=

uuuruuuruuur


	D.
	
[image: image435.wmf]0.

FGHE

+=

uuuruuurr



	C©u  : 
	Trong mặt phẳng Oxy cho tam giác
[image: image436.wmf]ABC

D

 biết 
[image: image437.wmf](

)

2;3

A

--

, 
[image: image438.wmf](

)

4;1

B

 và 
[image: image439.wmf](

)

1;4

C

-

. Tìm tọa độ trọng tâm 
[image: image440.wmf]I

của 
[image: image441.wmf]ABC

D

.

	A.
	
[image: image442.wmf](

)

1;2.

I


	B.
	
[image: image443.wmf](

)

1;2.

I

-


	C.
	
[image: image444.wmf](

)

1;2.
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-


	D.
	
[image: image445.wmf](

)

1;2.

I

--



	C©u  : 
	Cho tam giác 
[image: image446.wmf]MNP

 vuông cân tại 
[image: image447.wmf]M

 có 
[image: image448.wmf]1

MN

=

. Tính độ dài vectơ 
[image: image449.wmf]PNNM

-

uuuruuuur

.

	A.
	
[image: image450.wmf]7.


	B.
	
[image: image451.wmf]3.


	C.
	
[image: image452.wmf]2.

                 
	D.
	
[image: image453.wmf]5.

         

	C©u  : 
	Trong mặt phẳng Oxy cho 
[image: image454.wmf]23.

OMij

=-

uuuurrr

 Tìm tọa độ điểm 
[image: image455.wmf]'

M

 đối xứng với 
[image: image456.wmf]M

 qua trục Oy.

	A.
	
[image: image457.wmf](

)

'2;3.

M

-


	B.
	
[image: image458.wmf](

)

'2;3.

M


	C.
	
[image: image459.wmf](

)

'2;3.

M

-


	D.
	
[image: image460.wmf](

)

'2;3.

M

--



	C©u  : 
	Cho hai điểm phân biệt H và K. Tìm điều kiện  cần và đủ để điểm E là trung điểm của đoạn thẳng HK.

	A.
	
[image: image461.wmf].

EHEK

=

uuuruuur

                
	B.
	
[image: image462.wmf]EHEK

=-

uuuruuur

.

	C.
	
[image: image463.wmf].

HEKE

=

uuuruuur

            
	D.
	
[image: image464.wmf]EHEK

=

.                     


·  II/ Phần tự luận.

· Bài 1. ( 1,0 điểm) Cho bốn điểm A, B, M, N. Chứng minh rằng: 
[image: image465.wmf]ANBMAMBN.

+=+

uuuruuuuruuuuruuur

     

· Bài 2. ( 2,0 điểm) Trong  mặt phẳng tọa độ Oxy,  cho ba điểm A(-7;1), B( -2;-3), C( 4;7).

· 1) Tìm toạ độ vectơ 
[image: image466.wmf]ACAB

-

uuuruuur

. 

· 2) Tìm tọa độ  điểm D sao cho ODAC là hình bình hành.

· Bài 3. ( 2điểm) Cho hình chữ nhật ABCD. Gọi E, K lần lượt là trung điểm của BC, AE.

· 1) Chứng minh rằng:
[image: image467.wmf]2

+=

uuuruuuruuur

KBKCAK

.

· 2) Gọi I là điểm trong đoạn BK sao cho 2BI= 5IK, gọi J là điểm trên CD sao cho 
[image: image468.wmf]2

=

uuuruuur

CJCD

.

· Chứng minh rằng: I, J, K thẳng hàng.

PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu - 5,0 điểm) 

“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Đánh dấu trên các đáp án sẽ bị trừ điểm”

	CÂU
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 5, AC = 3. Tính P =
[image: image469.wmf]ACAB

-

uuuruuur


A. 
[image: image470.wmf]34


B. 
[image: image471.wmf]61


C. 4
D. 9
Câu 2: Cho 
[image: image472.wmf]AB

uuur

 ≠ 
[image: image473.wmf]0

r

 và một điểm 
[image: image474.wmf]C,

 có bao nhiêu điểm 
[image: image475.wmf]D

 thỏa mãn: 
[image: image476.wmf]ABCD

=

uuuruuur

?

A. 1
B. 2
C. 0
D. Vô số
Câu 3: Cho điểm B nằm giữa hai điểm A và C, với 
[image: image477.wmf]AB2a

=

, 
[image: image478.wmf]AC6a

=

. Đẳng thức nào dưới đây là đẳng thức đúng?

A. 
[image: image479.wmf]BC2AB
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uuuruuur


B. 
[image: image480.wmf]BC2AB

=-

uuuruuur


C. 
[image: image481.wmf]BC2BA

=-

uuuruuur


D. 
[image: image482.wmf]BC4AB

=

uuuruuur


Câu 4: Cho 4 điểm A, B, C, D tuỳ ý. Hãy rút gọn biểu thức 
[image: image483.wmf]PDBACAD

=-+

uuuruuuruuur

.

A. 
[image: image484.wmf]AD

uuur


B. 
[image: image485.wmf]CD

uuur


C. 
[image: image486.wmf]DC

uuur


D. 
[image: image487.wmf]CB

uuur


Câu 5: Cho hình thang ABCD. Có bao nhiêu vectơ khác 
[image: image488.wmf]0

r

 biết điểm đầu là điểm A hoặc B, còn điểm cuối là các đỉnh của hình thang trên.

A. 4
B. 3
C. 6
D. 12
Câu 6: Cho hình bình hành ABCD với điểm K thỏa mãn 
[image: image489.wmf]KBKDAD

+=
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. Xác định vị trí điểm K.

A. K là trung điểm của AD
B. K  là trung điểm của AB
C. K là trung điểm của OA
D. K là điểm tùy ý.
Câu 7: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho hai điểm A(-1;3) và B(4;-5). Tính tọa độ của vectơ 
[image: image490.wmf]AB

uuur

.
A. (5; -8)
B. (-5; -8)
C. (5; 8)
D. (-5; 8)
Câu 8: Trong mặt phẳng Oxy, cho hai điểm
[image: image491.wmf](

)

A0;3

, 
[image: image492.wmf](

)

B3;1

. Tọa độ điểm M thỏa 
[image: image493.wmf]MA2AB
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 là

A. 
[image: image494.wmf](

)

M6;7

-


B. 
[image: image495.wmf](

)

M6;7

-


C. 
[image: image496.wmf](

)

M6;1

--


D. 
[image: image497.wmf](

)

M6;1

-


Câu 9: Cho 
[image: image498.wmf]11
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. Tìm x để 
[image: image499.wmf]u

r

 cùng phương 
[image: image500.wmf]v

r


A. 4
B. 
[image: image501.wmf]1

24


C. - 4
D. 
[image: image502.wmf]1

24

-


Câu 10: Cho hai vectơ 
[image: image503.wmf](

)

(

)

a2;4,b5;3.
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r

 Tìm tọa độ của vectơ: 
[image: image504.wmf]u2ab
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.

A. 
[image: image505.wmf](
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B. 
[image: image506.wmf](
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C. 
[image: image507.wmf](
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D. 
[image: image508.wmf](
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) “Các em trình bày bài giải ở mặt sau”
Bài 1: Trong hệ trục toạ độ Oxy, cho 3 điểm 
[image: image509.wmf](

)

(

)

(

)

A2;3,B4;1,C3;2

--

.



a) Chứng minh A, B, C không thẳng hàng.


b) Tìm toạ độ điểm D sao cho tứ giác ABCD là hình bình hành.


c) Tìm toạ độ điểm M thuộc đường thẳng 
[image: image510.wmf]d:y3x1

=-

 sao cho 
[image: image511.wmf]AM25.

=


Bài 2: Cho hình chữ nhật ABCD. 


a) Chứng minh: 
[image: image512.wmf]AMBCABCM

-=+
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, với điểm M tuỳ ý.


b) Gọi G là trọng tâm tam giác BCD và điểm P thoả 
[image: image513.wmf]2PC5PD
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uuuruuur

. Phân tích 
[image: image514.wmf]PG

uuur

 theo hai vectơ 
[image: image515.wmf]AB

uuur

 và 
[image: image516.wmf]AC

uuur

.  

ĐÁP ÁN MÃ 01

PHẦN TRẮC NGHIỆM

	CÂU
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	ĐÁP ÁN
	A
	D
	C
	D
	C
	B
	A
	D
	B
	C


PHẦN TỰ LUẬN

Bài 1: Trong hệ trục toạ độ Oxy, cho 3 điểm 
[image: image517.wmf](
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a) Chứng minh A, B, C không thẳng hàng.


b) Tìm toạ độ điểm D sao cho tứ giác ABCD là hình bình hành.


c) Tìm toạ độ điểm M thuộc đường thẳng 
[image: image518.wmf]d:y3x1
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 sao cho 
[image: image519.wmf]AM25.
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Bài 2: Cho hình chữ nhật ABCD. 


a) Chứng minh: 
[image: image520.wmf]AMBCABCM
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, với điểm M tuỳ ý.


b) Gọi G là trọng tâm tam giác BCD và điểm P thoả 
[image: image521.wmf]2PC5PD
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. Phân tích 
[image: image522.wmf]PG

uuur

 theo hai vectơ 
[image: image523.wmf]AB
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 và 
[image: image524.wmf]AC
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	1a
	+ Tính đúng 
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+ Tính đúng 
[image: image526.wmf](
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+ Lập luận đúng và nêu đúng điều kiện A, B, C không thẳng hàng.

+ Giải và KL đúng.
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	1b
	+ Nêu đúng đk: 
[image: image527.wmf]ADBC
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+ Tính đúng: 
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+ Tính đúng: 
[image: image529.wmf](
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+ Giải và KL đúng.
	0.25

0.25

0.25

0.25

	1c
	+ Nêu được 
[image: image530.wmf](
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+ Tính đúng độ dài AM

+ Kết luận đúng M
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	+ Nêu được:  
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+ Tính đúng: 
[image: image533.wmf]APtheoAB,AC.
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+ Thế vào và kết luận đúng
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ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT ĐẠI SỐ 10 CƠ BẢN
Mã 02

PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu - 5,0 điểm) 

“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Đánh dấu trên các đáp án sẽ bị trừ điểm”
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	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10
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Câu 1: Cho hình bình hành ABCD với điểm K thỏa mãn 
[image: image534.wmf]KAKCAB
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. Xác định vị trí điểm K.

A. K  là trung điểm của AB
B. K là trung điểm của OA
C. K là trung điểm của AD
D. K là điểm tùy ý.
Câu 2: Cho hai vectơ 
[image: image535.wmf](
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 Tìm tọa độ của vectơ: 
[image: image536.wmf]u2ab
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C. 
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D. 
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Câu 3: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho hai điểm A(-1;3) và B(4;-5). Tính tọa độ của vectơ 
[image: image541.wmf]BA
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A. (5; -8)
B. (5; 8)
C. (-5; -8)
D. (-5; 8)
Câu 4: M trên đoạn AB sao cho 5AM = AB. Ta có:

A. 
[image: image542.wmf]4MBMA
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B. 
[image: image543.wmf]4MAMB
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C. 
[image: image544.wmf]4MBMA
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D. 
[image: image545.wmf]4MAMB
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Câu 5: Cho hình thang ABCD. Có bao nhiêu vectơ khác 
[image: image546.wmf]0

r

 biết điểm đầu là điểm A, điểm cuối là các đỉnh của hình thang trên.

A. 4
B. 3
C. 12
D. 6
Câu 6: Cho hình bình hành ABCD. Tìm điểm M thỏa: 
[image: image547.wmf]MAMBMCMD0.
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A. Không tìm được điểm M nào;
B. M là trọng tâm tam giác ABC.
C. M tùy ý trong mặt phẳng;
D. M là tâm của ABCD;
Câu 7: Cho 4 điểm A, B, C, D tuỳ ý. Hãy rút gọn biểu thức 
[image: image548.wmf]PBDACAB
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 8: Trong mặt phẳng Oxy, cho  
[image: image553.wmf]a(2;1), b(3;4), c(7;2)

===

rurr

. Tìm m và n để 
[image: image554.wmf]cmanb
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 9: Tam giác 
[image: image559.wmf]ABC

 có 
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A6;1; B–3;5.

 Trọng tâm của tam giác là 
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G–1;1.

 Toạ độ đỉnh 
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 là:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 10: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 5, AC = 6. Tính P =
[image: image567.wmf]ACAB
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A. 9
B. 
[image: image568.wmf]61


C. 
[image: image569.wmf]61
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D. 
[image: image570.wmf]11


PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) “Các em trình bày bài giải ở mặt sau”
Bài 1: Trong hệ trục toạ độ Oxy, cho 3 điểm 
[image: image571.wmf](
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a) Chứng minh A, B, C không thẳng hàng.


b) Tìm toạ độ điểm D sao cho tứ giác ABCD là hình bình hành.


c) Tìm toạ độ điểm M thuộc đường thẳng 
[image: image572.wmf]d:yx1
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 sao cho 
[image: image573.wmf]BM4.
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Bài 2: Cho hình chữ nhật ABCD. 


a) Chứng minh: 
[image: image574.wmf]AMCBACBM
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, với điểm M tuỳ ý.


b) Gọi G là trọng tâm tam giác ACD và điểm Q thoả 
[image: image575.wmf]3QB5QD

=

uuuruuur

. Phân tích 
[image: image576.wmf]GQ
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 theo hai vectơ 
[image: image577.wmf]CA
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 và 
[image: image578.wmf]CB

uuur

.  

_1602985395.unknown

_1602985460.unknown

_1602985492.unknown

_1602985508.unknown

_1602985516.unknown

_1602985520.unknown

_1602985524.unknown

_1602985526.unknown

_1602985528.unknown

_1602985529.unknown

_1602985527.unknown

_1602985525.unknown

_1602985522.unknown

_1602985523.unknown

_1602985521.unknown

_1602985518.unknown

_1602985519.unknown

_1602985517.unknown

_1602985512.unknown

_1602985514.unknown

_1602985515.unknown

_1602985513.unknown

_1602985510.unknown

_1602985511.unknown

_1602985509.unknown

_1602985500.unknown

_1602985504.unknown

_1602985506.unknown

_1602985507.unknown

_1602985505.unknown

_1602985502.unknown

_1602985503.unknown

_1602985501.unknown

_1602985496.unknown

_1602985498.unknown

_1602985499.unknown

_1602985497.unknown

_1602985494.unknown

_1602985495.unknown

_1602985493.unknown

_1602985476.unknown

_1602985484.unknown

_1602985488.unknown

_1602985490.unknown

_1602985491.unknown

_1602985489.unknown

_1602985486.unknown

_1602985487.unknown

_1602985485.unknown

_1602985480.unknown

_1602985482.unknown

_1602985483.unknown

_1602985481.unknown

_1602985478.unknown

_1602985479.unknown

_1602985477.unknown

_1602985468.unknown

_1602985472.unknown

_1602985474.unknown

_1602985475.unknown

_1602985473.unknown

_1602985470.unknown

_1602985471.unknown

_1602985469.unknown

_1602985464.unknown

_1602985466.unknown

_1602985467.unknown

_1602985465.unknown

_1602985462.unknown

_1602985463.unknown

_1602985461.unknown

_1602985428.unknown

_1602985444.unknown

_1602985452.unknown

_1602985456.unknown

_1602985458.unknown

_1602985459.unknown

_1602985457.unknown

_1602985454.unknown

_1602985455.unknown

_1602985453.unknown

_1602985448.unknown

_1602985450.unknown

_1602985451.unknown

_1602985449.unknown

_1602985446.unknown

_1602985447.unknown

_1602985445.unknown

_1602985436.unknown

_1602985440.unknown

_1602985442.unknown

_1602985443.unknown

_1602985441.unknown

_1602985438.unknown

_1602985439.unknown

_1602985437.unknown

_1602985432.unknown

_1602985434.unknown

_1602985435.unknown

_1602985433.unknown

_1602985430.unknown

_1602985431.unknown

_1602985429.unknown

_1602985411.unknown

_1602985419.unknown

_1602985423.unknown

_1602985426.unknown

_1602985427.unknown

_1602985424.unknown

_1602985421.unknown

_1602985422.unknown

_1602985420.unknown

_1602985415.unknown

_1602985417.unknown

_1602985418.unknown

_1602985416.unknown

_1602985413.unknown

_1602985414.unknown

_1602985412.unknown

_1602985403.unknown

_1602985407.unknown

_1602985409.unknown

_1602985410.unknown

_1602985408.unknown

_1602985405.unknown

_1602985406.unknown

_1602985404.unknown

_1602985399.unknown

_1602985401.unknown

_1602985402.unknown

_1602985400.unknown

_1602985397.unknown

_1602985398.unknown

_1602985396.unknown

_1574214273.unknown

_1574266025.unknown

_1575946897.unknown

_1602985379.unknown

_1602985387.unknown

_1602985391.unknown

_1602985393.unknown

_1602985394.unknown

_1602985392.unknown

_1602985389.unknown

_1602985390.unknown

_1602985388.unknown

_1602985383.unknown

_1602985385.unknown

_1602985386.unknown

_1602985384.unknown

_1602985381.unknown

_1602985382.unknown

_1602985380.unknown

_1602985371.unknown

_1602985375.unknown

_1602985377.unknown

_1602985378.unknown

_1602985376.unknown

_1602985373.unknown

_1602985374.unknown

_1602985372.unknown

_1577333630.unknown

_1602985367.unknown

_1602985369.unknown

_1602985370.unknown

_1602985368.unknown

_1602985365.unknown

_1602985366.unknown

_1602985364.unknown

_1575947358.unknown

_1577330220.unknown

_1577330406.unknown

_1577330576.unknown

_1577333603.unknown

_1577330430.unknown

_1577330237.unknown

_1575947506.unknown

_1577330178.unknown

_1577330219.unknown

_1575947505.unknown

_1575947356.unknown

_1575947357.unknown

_1575947313.unknown

_1575947330.unknown

_1574266520.unknown

_1574266565.unknown

_1574266942.unknown

_1574390061.unknown

_1574390123.unknown

_1574645548.unknown

_1575946896.unknown

_1574391816.unknown

_1574644972.unknown

_1574390878.unknown

_1574390096.unknown

_1574390038.unknown

_1574267165.unknown

_1574267189.unknown

_1574266943.unknown

_1574266575.unknown

_1574266940.unknown

_1574266941.unknown

_1574266581.unknown

_1574266586.unknown

_1574266762.unknown

_1574266583.unknown

_1574266578.unknown

_1574266570.unknown

_1574266573.unknown

_1574266568.unknown

_1574266542.unknown

_1574266552.unknown

_1574266557.unknown

_1574266563.unknown

_1574266564.unknown

_1574266562.unknown

_1574266554.unknown

_1574266547.unknown

_1574266549.unknown

_1574266546.unknown

_1574266532.unknown

_1574266537.unknown

_1574266540.unknown

_1574266535.unknown

_1574266525.unknown

_1574266529.unknown

_1574266523.unknown

_1574266500.unknown

_1574266510.unknown

_1574266516.unknown

_1574266518.unknown

_1574266512.unknown

_1574266505.unknown

_1574266507.unknown

_1574266503.unknown

_1574266035.unknown

_1574266040.unknown

_1574266496.unknown

_1574266499.unknown

_1574266038.unknown

_1574266030.unknown

_1574266033.unknown

_1574266029.unknown

_1574218116.unknown

_1574265977.unknown

_1574266002.unknown

_1574266012.unknown

_1574266019.unknown

_1574266022.unknown

_1574266018.unknown

_1574266017.unknown

_1574266007.unknown

_1574266010.unknown

_1574266005.unknown

_1574265986.unknown

_1574265994.unknown

_1574266001.unknown

_1574266000.unknown

_1574265990.unknown

_1574265982.unknown

_1574265984.unknown

_1574265979.unknown

_1574265957.unknown

_1574265967.unknown

_1574265972.unknown

_1574265974.unknown

_1574265970.unknown

_1574265963.unknown

_1574265965.unknown

_1574265962.unknown

_1574248244.unknown

_1574265944.unknown

_1574265955.unknown

_1574265956.unknown

_1574265953.unknown

_1574265954.unknown

_1574265947.unknown

_1574248275.unknown

_1574248410.unknown

_1574265942.unknown

_1574248409.unknown

_1574248262.unknown

_1574247305.unknown

_1574247717.unknown

_1574248171.unknown

_1574247520.unknown

_1574218118.unknown

_1574218117.unknown

_1574216057.unknown

_1574217023.unknown

_1574217843.unknown

_1574217950.unknown

_1574218114.unknown

_1574218115.unknown

_1574218034.unknown

_1574217935.unknown

_1574217942.unknown

_1574217859.unknown

_1574217312.unknown

_1574217536.unknown

_1574217836.unknown

_1574217036.unknown

_1574217258.unknown

_1574216560.unknown

_1574216995.unknown

_1574217008.unknown

_1574216769.unknown

_1574216821.unknown

_1574216828.unknown

_1574216814.unknown

_1574216694.unknown

_1574216763.unknown

_1574216581.unknown

_1574216629.unknown

_1574216271.unknown

_1574216507.unknown

_1574216533.unknown

_1574216466.unknown

_1574216201.unknown

_1574216216.unknown

_1574216233.unknown

_1574216142.unknown

_1574215216.unknown

_1574215617.unknown

_1574215699.unknown

_1574215842.unknown

_1574215894.unknown

_1574215820.unknown

_1574215698.unknown

_1574215345.unknown

_1574215346.unknown

_1574215603.unknown

_1574215247.unknown

_1574215344.unknown

_1574215236.unknown

_1574214523.unknown

_1574214569.unknown

_1574215183.unknown

_1574215189.unknown

_1574214578.unknown

_1574214551.unknown

_1574214488.unknown

_1574214514.unknown

_1574214274.unknown

_1573211962.unknown

_1573279664.unknown

_1574126798.unknown

_1574212336.unknown

_1574214271.unknown

_1574214272.unknown

_1574212435.unknown

_1574212795.unknown

_1574212919.unknown

_1574212702.unknown

_1574212434.unknown

_1574128425.unknown

_1574212323.unknown

_1574127443.unknown

_1574128421.unknown

_1574127708.unknown

_1574126915.unknown

_1574127301.unknown

_1573279958.unknown

_1573279997.unknown

_1574126608.unknown

_1574126620.unknown

_1574125874.unknown

_1573279969.unknown

_1573279875.unknown

_1573279889.unknown

_1573279920.unknown

_1573279817.unknown

_1573278343.unknown

_1573278892.unknown

_1573278930.unknown

_1573278947.unknown

_1573278913.unknown

_1573278444.unknown

_1573278834.unknown

_1573278412.unknown

_1573277564.unknown

_1573277659.unknown

_1573278297.unknown

_1573277608.unknown

_1573276289.unknown

_1573276309.unknown

_1573276246.unknown

_1573276184.unknown

_1573276214.unknown

_1573275905.unknown

_1571681975.unknown

_1571753131.unknown

_1573192302.unknown

_1573210706.unknown

_1573211183.unknown

_1573211706.unknown

_1573210737.unknown

_1573209957.unknown

_1573210206.unknown

_1573210285.unknown

_1573210301.unknown

_1573210091.unknown

_1573193159.unknown

_1573193857.unknown

_1573193979.unknown

_1573196039.unknown

_1573196065.unknown

_1573194997.unknown

_1573193978.unknown

_1573193814.unknown

_1573193104.unknown

_1573193128.unknown

_1573193053.unknown

_1573190690.unknown

_1573191479.unknown

_1573191553.unknown

_1573191623.unknown

_1573191532.unknown

_1573191435.unknown

_1573191464.unknown

_1573190719.unknown

_1571753135.unknown

_1571753137.unknown

_1571753138.unknown

_1571753136.unknown

_1571753133.unknown

_1571753134.unknown

_1571753132.unknown

_1571753123.unknown

_1571753127.unknown

_1571753129.unknown

_1571753130.unknown

_1571753128.unknown

_1571753125.unknown

_1571753126.unknown

_1571753124.unknown

_1571753119.unknown

_1571753121.unknown

_1571753122.unknown

_1571753120.unknown

_1571753117.unknown

_1571753118.unknown

_1571682091.unknown

_1571682099.unknown

_1571681976.unknown

_1570122442.unknown

_1571681963.unknown

_1571681965.unknown

_1571681971.unknown

_1571681973.unknown

_1571681974.unknown

_1571681972.unknown

_1571681969.unknown

_1571681970.unknown

_1571681968.unknown

_1571681966.unknown

_1571681964.unknown

_1571681955.unknown

_1571681957.unknown

_1571681959.unknown

_1571681961.unknown

_1571681962.unknown

_1571681960.unknown

_1571681958.unknown

_1571681956.unknown

_1571681953.unknown

_1571681954.unknown

_1571681951.unknown

_1571681952.unknown

_1570122446.unknown

_1508528635.unknown

_1570122240.unknown

_1570122429.unknown

_1570122436.unknown

_1570122439.unknown

_1570122432.unknown

_1570122422.unknown

_1570122426.unknown

_1570122419.unknown

_1570122244.unknown

_1540420747.unknown

_1570122234.unknown

_1570122237.unknown

_1570122230.unknown

_1540420755.unknown

_1508528719.unknown

_1508528821.unknown

_1508528960.unknown

_1508528959.unknown

_1508528813.unknown

_1508528718.unknown

_1508525504.unknown

_1508527030.unknown

_1508527474.unknown

_1508527696.unknown

_1508527854.unknown

_1508528297.unknown

_1508527795.unknown

_1508527602.unknown

_1508527102.unknown

_1508526757.unknown

_1508526782.unknown

_1508526358.unknown

_1382663429.unknown

_1382663562.unknown

_1508523727.unknown

_1508524364.unknown

_1508525322.unknown

_1382663606.unknown

_1382663439.unknown

_1382663238.unknown

_1382663263.unknown

_1382663153.unknown

